

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 03.05.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005738059

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Humabs BioMed SA, Bellinzona

Humabs BioMed SA (Humabs BioMed AG) (Humabs BioMed Ltd) Via dei Gaggini 3 6500 Bellinzona

Humabs BioMed SA, in Bellinzona, CHE-308.820.942, società anonima (Nr. FUSC 220 del 11.11.2021, Pubbl. 1005332113). Persone dimissionarie e firme cancellate: Scangos, George Alan, cittadino statunitense, in Hillsborough (US), membro, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: De Backer, Marianne, cittadina belga, in San Carlos (US), amministratrice unica, con firma individuale.

Registro giornaliero no 5969 del 28.04.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 220, Data: 11.11.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino